

## **ВІДГУК**

**про освітньо-професійну програму**

**«Менеджмент соціокультурної діяльності»**

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності**

**галузі знань 02 Культура і мистецтво**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, що створена викладачами кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Західноукраїнського національного університету разом із стейкхолдерами, професіоналами-практиками, студентами, базується на наукових здобутках у сфері менеджменту соціокультурної діяльності, що сприяють формуванню знань і вмінь майбутніх фахівців у сфері культури та мистецтва.

Освітньо-професійна програма зорієнтована на формування гнучкої системи загальних і фахових компетентностей, необхідних для виконання професійних завдань у соціокультурній сфері.

Рецензована програма відповідає вимогам вищої школи, загальна кількість кредитів – 240, з них 180 кредитів – обов'язковий компонент і 60 кредитів – вибіркового компонента. Структура освітньо-професійної програми збалансована, нормативні дисципліни забезпечують підготовку бакалаврів спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності. При виборі компонентів програми враховано необхідність формувати теоретичні та практичні навички майбутніх фахівців.

Актуальним є теоретичний зміст предметної області: поняття, концепції, закономірності, принципи менеджменту соціокультурної діяльності; функції, методи, технології організації управлінської соціокультурної діяльності; принципи та механізми забезпечення соціокультурних потреб громадян. Для формування практичної складової у навчанні студентів передбачено проведення тренінгів за участю практиків, робочих зустрічей з фахівцями у сфері менеджменту соціокультурної діяльності, елементи дуальної освіти та практика.

Забезпечення освітнього процесу покладено на фахівців з менеджменту, історії та теорії культури, музеєзнавства, маркетингу, комунікацій,

підприємництва тощо. До забезпечення освітнього процесу залучено Заслужених діячів мистецтв України, роботодавців у соціокультурній сфері.

Кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне забезпечення навчального процесу гарантує якісну підготовку фахівців.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» відповідає Стандартові вищої освіти України зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності галузі знань 02 Культура і мистецтво.

З огляду на це можемо рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті.

Директор департаменту культури  
та туризму Тернопільської ОВА



Світлана БАЙТАЛЮК



## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент соціокультурної діяльності»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»  
Західноукраїнського національного університету

Запит на спеціалістів із організації культурно-дозвіллевої сфери за останні роки значно виріс та потребує нової якості підготовки. Саме таких фахівців, які володіють новими організаційними навичками, потребують сьогодні у центрах дозвілля та творчості, позашкільних установах, музейних та паркових комплексах, івентагенціях, торгово-розважальних та туристично-рекреаційних комплексах, санаторно-оздоровчих й спортивно-розважальних центрах.

Розроблена робочою групою Західноукраїнського національного університету освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» спрямована на якісну підготовку бакалаврів менеджменту, які володіють не лише ґрунтовними теоретичними знаннями з менеджменту, але й практичними навичками управління та застосування наукового підходу в професійній діяльності. Рецензована освітня програма розроблена з дотриманням вимог Міністерства освіти і науки (Стандарту вищої освіти України), побажань та рекомендацій фахівців-практиків, роботодавців, здобувачів вищої освіти та інших груп стейкхолдерів.

Результати навчання за освітньо-професійною програмою «Менеджмент соціокультурної діяльності» спрямовані на формування конкурентоспроможного фахівця менеджменту на сучасному ринку праці.

Рецензована освітня програма реалізується у сучасному освітньому середовищі та передбачає опанування здобувачами вищої освіти компетентностей, пов'язаних з управлінням ризиками, власною



ефективністю та іміджем, маркетинговою діяльністю, набуттям базових правничих знань, мовною підготовкою тощо.

Однією з переваг ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності» є орієнтація на сучасну модель університетської освіти: поєднання навчання з науковою і практичною діяльністю, можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, оволодіння передовими теоретичними знаннями та досвідом практичної діяльності як основи для формування компетентних управлінців широкого профілю. Важливим та актуальним є раціональне використання соціокультурного потенціалу регіону (ОП 32, 33).

Таким чином, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» рекомендується до впровадження в освітній процес Західноукраїнського національного університету.

Начальник управління культури і мистецтв  
Тернопільської міської ради



Світлана КОЗЕЛКО



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент соціокультурної діяльності»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»  
Західноукраїнського національного університету

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління культурою для вирішення складних завдань розвитку установ різних організаційно-правових форм, підвищення продуктивності, ефективного управління.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі знань 02 «Культура та мистецтво» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високопрофесійних бакалаврів з менеджменту з соціокультурної діяльності. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають державному стандарту з



підготовки бакалаврів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів у ЗВО і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Рекомендуємо розширити форми співпраці між академічними спільнотами, які здійснюють підготовку фахівців за цією ОП.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена робочою групою кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Західноукраїнського національного університету, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра з менеджменту, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для самозайнятості у сфері соціокультурної діяльності і створення додаткових робочих місць для регіону.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Менеджмент соціокультурної діяльності» до впровадження в освітній процес у Західноукраїнському національному університеті для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри  
соціокультурною діяльністю,  
шоу-бізнесу та івентменеджменту  
Прикарпатського національного  
університету ім. Василя Стефаника,  
кандидат наук з державного управління, доцент



Василь ШИКЕРИНЕЦЬ



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Менеджмент соціокультурної діяльності»

для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»

галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Західноукраїнського національного університету

Сучасний стратегічний розвиток України зумовлює значні зміни в усіх сферах суспільства, зокрема і в соціокультурній. Пріоритети державної політики в галузі культури орієнтують заклади вищої освіти на підготовку працівників, здатних до самореалізації та саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом, достатніми фаховими компетентностями.

Пропонована освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» враховує сучасні умови ринку та потреби стейкхолдерів, відповідає соціокультурним потребам регіону.

Нормативний документ містить цілі, завдання та зміст, установлені загальні, спеціальні компетентності та програмні результати навчання, кваліфікаційні вимоги до випускника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності». Основними цілями програми є: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціокультурній сфері, у сфері освіти та науки, креативної економіки і культуротворчих практик.

Освітньо-професійна програма з орієнтацією на теорію та практику менеджменту соціокультурної діяльності передбачає комплексне оволодіння знаннями та сучасними підходами в соціокультурній сфері, ураховуючи вимоги воєнного стану.

У представленій програмі сфокусовано увагу на підготовці висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють

глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі культури і мистецтва, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з менеджменту соціокультурної діяльності.

Перспективою спеціальності є ознайомлення з креативними індустріями та основами управління бізнесом, інтенсивні форми навчання, технології та комунікації в командах та проектах.

В освітній програмі використовується студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, професійно орієнтоване навчання, навчання через виробничу практику та самонавчання.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Доцент  
кафедри соціокультурного менеджменту  
Львівського національного університету  
імені Івана Франка



Лілія Сирота

